

Их ждали все! Уроки. Именно этот этап конкурса участники считают самым важным. Сорок минут – лишь малая часть привычного каждодневного труда. Но как сложится урок в чужой школе в незнакомом классе? Как поведут себя ученики? Не подведёт ли аппаратура? Много вопросов, а ответ один – урок. Он всё покажет.

С утра гостиницу «Учительская» овеял аромат настойки валерианы лекарственной. «Волнуются», - догадались кураторы.

В гимназии № 42 кабинеты были подготовлены к встрече финалистов, но оборудование, как известно, существо капризное, поэтому укрощать его порой приходилось с помощью специалистов, которые мгновенно приходили и договаривались с умной техникой.

Всё остальное в руках конкурсантов и, конечно, детей.







Власть и мужество в работе. Бюро Виктор Петрович Рудырин и клуб борющихся



Классный руководитель группы обучающихся МБОУ «СШ №1» г. Уфа, Республика Башкортостан, и







Валерий Юрьевич Шенников, Валерий Владимирович Зубов, Олег Владимирович Живов и Диана Александровна Давыдова.